

महत्वपूर्ण एवं खास

शादी समारोह से वापस लौट रही यात्रियों से भरी पिकअप पलटी, 14 घायल, दो गंभीर कोरबा। शादी समारोह से वापस लौट रही यात्रियों से भरी एक टाटा एस अनियंत्रित होकर पलट गई। वाहन पर 20 लोग सवार थे इस हादसे में बच्चे समेत एक दर्जन से अधिक लोग घायल हैं। दो महिलाओं की हालत गंभीर बताई जा रही है।

प्रदेश में 1292 नये कोरोना

संक्रमित मिले, 14 की हर्ड मौत रायपुर(आरएनएस) प्रदेश में सोमवार को 1292 कोरोना संक्रमितों की पहचान हुई है वहीं 14 लोगों की मौत हुई है। साथ ही 122 लोग अस्पताल से डिस्चार्ज हुए। वहीं 4058 लोगों ने अपना होम आइसोलेशन कंस्टीट किया है। सोमवार को रायपुर जिले में सर्वाधिक 257 लोग कोरोना संक्रमित पाए गए हैं। इस प्रकार अब प्रदेश में एक्टिव मरीजों की संख्या 13,706 हो गई है। प्रदेश में अब औसत पाजीटीविटी दर जारी बुलेटिन के अनुसार सोमवार को प्रदेश में 37 हजार 372 लोगों की कोरोना जांच हुई है जिसमें से 1292 कोरोना संक्रमित पाए गए हैं। इनमें रायपुर जिले में 157 संक्रमित मिले हैं। वहीं दुर्ग में 132, राजनांदगांव में 73, बालोद में 38, बेंमेटार में 33, कबीरधाम में 69, धमतरी में 73, बलौदाबाजार में 24, महासमुंद में 23, गरियाबंद में 17, बिलासपुर में 63, रायगढ़ में 39, कोरबा में 39, जांजगीर चांपा में 16, मुंगेली में 83, गौरला पेण्ड्रा मारवाही में 16, सरगुजा में 25, कोरिया में 27, सूरजपुर में 92, बलरामपुर में 43, जशपुर में 8, बस्तार में 30, कोण्डगांव में 16, देतेवाड़ा में 13, सुकमा में 4, कांकेर में 46, एवं नारायणपुर 76 एवं बीजापुर में 17 मरीजों की पहचान हुई है। इस प्रकार अब प्रदेश में एक्टिव मरीजों की संख्या 13,706 हो गई है तथा पांजिटीविटी रेट 3.46 प्रतिशत पहुंच चुका है। वहीं सोमवार को 14 लोगों की मौत हुई है।

तहसील कोर्ट भी बंद, 15 तक नहीं होगी सुनवाई

जगदलपुर (आरएनएस)। कोरोना संक्रमण के चलते अदालती कामकाज बुरी तरह प्रभावित हुआ है। तहसील अदालत 15 फरवरी तक सामान्य-बंकों के लिए बंद घोषित कर दी गई है। पहले से तय मामलों की तारीखें फरवरी-मार्च में फिक्स कर इसकी सूचना अधिकांता संघ को दी जा चुकी है। मालूम हो कि अधिकांता संघ की पहल पर कमिश्नर कोर्ट की सुनवाई भी टाली जा चुकी है। यहां भी नियमित सुनवाई मार्च में ही हो सकेगी। जिला एवं मातहत न्यायालयों में छग हाईकोर्ट द्वारा सुनवाई के लिए जारी गाइड लाइन के तहत ही सुनवाई चल रही है जो 15 फरवरी तक इसी गाइड लाइन से न्यायालयों के कार्य जारी रहेगी।

अनियंत्रित वाहन पेड़ से टकराई

03 की मौत 06 घायल जगदलपुर, 07 फरवरी (आरएनएस) जिले के परपा थाना क्षेत्र अंतर्गत केशलूर के आगे कोयेपाल के पास विवाह समारोह से वापस लौट रही बारात वाहन पेड़ से टकरा गई, इस घटना में जहां 03 लोगों की मौत हो गई, वहीं आधा दर्जन से अधिक लोग घायल हो गए, सभी घायलों को उपचार के लिए मेकोज डिमराली में भर्ती किया गया है। परपा पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार पखनार के चंद्रगिरी निवासी ग्रामीण एक विवाह समारोह में शामिल होने के लिए देउराग गए हुए थे।

जैविक खेती कर सुगंधित धान से किसानों के जीवन में बिखरी खुशबू

कोरबा। छत्तीसगढ़ में समर्थन मूल्य पर धान की खरीदी चल रही है, पर 14 गांव के 1,500 किसान सरकारी खरीदी के मोहताज नहीं हैं। पांच समूहों में शामिल इन किसानों ने जैविक खेती कर सुगंधित धान की फसल ली है। धान बेचने की जगह किसानों का समूह अपनी ही लगाई मिल से चावल तैयार कर रहा है। राज्य सरकार परंपरागत धान की जगह अन्य फसलों को बढ़ावा देने हर संभव कोशिश कर रही पर धान के रकबे में कमी नहीं आ रही, इस बीच कोरबा जिले में धान की फसल में ही ऐसी पहल की गई है जिससे

अनुपयोगी शासकीय जमीन के व्यवस्थित विकास के लिए केबिनेट में तय होगी क्रियान्वयन एजेंसी

भूपेश सरकार का बड़ा निर्णय : भूमि गाइड लाइन दरों में अब 40 प्रतिशत की छूट

0 नीतियों और क्रियान्वयन एजेंसी तय करने अधिकार संपन्न मंत्रिमण्डल समिति की अनुशंसा 0 मंत्रिमण्डलीय समिति की बैठक में हुआ मंथन रायपुर (आरएनएस) प्रदेश में विभिन्न विभागों, निगम, मण्डलों, कम्पनियों और बोर्ड के अधीन स्वामित्व की अनुपयोगी शासकीय भूमि के व्यवस्थित विकास एवं सदुपयोग के संबंध में अधिकार संपन्न मंत्रिमण्डल समिति की बैठक संपन्न हुई। बैठक में मंत्रिमंडल समिति द्वारा अनुपयोगी शासकीय जमीन के व्यवस्थित विकास एवं सदुपयोग के लिए नीतियों और क्रियान्वयन एजेंसी

कोविड वैक्सीनेशन महाभियानरू एक दिन में 50 हजार 910 लोगों को लगी कोविड वैक्सीन

0 मजदूरी स्थल सहित बस स्टैण्ड और घर,घर जाकर भी लगाया गया कोविड वैक्सीनेशन कोरबा। जिले में कोविड-19 के संक्रमण से लोगों को बचाने के लिए पांच फरवरी को टीकाकरण का महाभियान चलाया गया। इस दौरान सुबह से ही शहरी और ग्रामीण इलाकों के टीकाकरण केंद्रों पर कोविड वैक्सीन लगवाने के लिए बड़ी संख्या में लोग लाइन में लगे रहे। ग्रामीण इलाकों में टीकाकरण केंद्रों के अलावा मोबाइल मेडिकल टीमों ने भी घर-घर जाकर लोगों को कोविड से बचाने के लिए टीके लगाए। इस महाभियान में एक दिन में 50 हजार 910 लोगों को कोरोना के टीके लगाए गए। कोविड वैक्सीन लगवाने के लिए 15



शाला प्रबंधन एवं विकास समिति टारपाली निकाले गए कामगार को बहाल कर चालकों को नियोजित करने की मांग

0 समिति के सदस्यों को उनके शाला विकास में भूमिका से अवगत कराया गया रायगढ़। शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय टारपाली विकासखण्ड रायगढ़ में आज शाला प्रबंधन एवं विकास समिति की महत्वपूर्ण बैठक आयोजित की गई। बैठक में अध्यक्ष टिकेश्वर गुप्ता की अध्यक्षता में समिति के समस्त सदस्य, सचिव, प्राचार्य श्रीमती सरला साहा, कोषाध्यक्ष-व्याख्याता सत्यपाल विश्वाल, सदस्य-सरपंच श्रीमती लोचन कुमारी साहू, सदस्य-श्री लक्ष्मीचरण देवांगन, बोधराम गुप्ता, श्रीमती कनकलता, श्रीमती अहिल्या,श्रीमती हीराबाई पटेल,श्रीमती साधवी साहू, श्रीमती बसंती सिदार, श्रीमती तिलोत्तमा, राजेश शर्मा, श्रीमती ए.पिंज, श्रीमती आर.चौधरी, एम.आर. यादव की उपस्थिति में शाला में एक बैठक सह प्रशिक्षण रखी गई। समिति के समस्त सदस्यों को शाला प्रबंधन निर्देशिका प्रदान कर समिति के कार्य, उनकी भूमिका अवगत कराते हुए शाला के उत्तरोत्तर विकास हेतु गुणवत्ता शिक्षा, स्वच्छता, सौदर्यकरण, विकास योजना बनकर, समग्र शिक्षा

गांव में बने जल स्रोत, पानी का एक बूंद भी नहीं बहने दिया जाएगा व्यर्थ

कोरबा। गांव में बने जल स्रोत और सार्वजनिक जगहों ने निकलने वाली गंदे पानी की प्रबंधन के लिए 412 ग्राम पंचायतों में 16 हजार 757 सोखता बनाया जाएगा। इसकी शुरुआत कोरबा विकासखंड के सोनगुढ़ा, चुईया और कोरियाघाट आदि गांव से शुरू हो गया है। जल संरक्षण और संवर्धन दिशा में यह कार्य रोजगार गारंटी और स्वच्छ भारत मिशन के संयुक्त तत्वावधान किया जा रहा है। भूमिगत जल स्रोत सुरक्षा के लिए किए जा रहे इस कार्य से गांवों में गर्मी के समय पानी की समस्या नहीं होगी।



संविधान में मिनो राइस मिल भी स्थापित करके दिया है। इससे तैयार चावल की पैकिंग भी समूह खुद कर रही। धान खरीदी केंद्र में उन्हे मोटा धान 19.40 और पतला धान का 19.60 रुपये किलो की मिलता था। जबकि अब सुगंधित चावल का 70 से 80 रुपये प्रति किलो मिलेगा।

Advertisement for Social Justice Union. It features the organization's logo, contact information (SJU - Contact No. +91 9301915303), and a list of services including legal aid, labor union support, and social justice advocacy. The text is in Hindi and emphasizes their commitment to the welfare of the common man.

सामूहिक खेती की मिशाल कायम कर चीनी,शक्कर, रामजीरा, लोहदी, विष्णुभोग जैसे महंगे प्रजाति के धान की फसल लिए है। अकेले तानाखार गांव के 150 किसान मानगुरू जैविक खेती समूह तैयार कर 300 एकड़ में सुगंधित धान की फसल लिया है। समूह के सचिव रामलाल कंवर ने बताया कि आसपास के किसान एक साथ मिलकर पहले धान के उत्कृष्ट किस्मों की खेती की योजना बनाई। खुद से उन्होंने जैविक खाद व कीटनाशक दवा तैयार किया। प्रशासन ने